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30 napirend: Hungaroring Zrt által nyújtott 2018. Évi támogatásból megvalósuló fejlesztési célok meghatározása 

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hungaroring Sport Zrt-vel megkötendő 2018 évi együttműködési megállapodás keretében vagy a Szilasligeti Hév állomástól induló a József Attila utca 1-ig tartó szakasz járda/korlát és világítás felújítása, vagy a József Attila utca 1 számtól a Coopig húzódó járda/korlát és világítás felújítása (2961/5 Hrsz járdán) valósuljon meg.

Kerepes város Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert hogy műszaki ellenőr bevonásával készíttessen műszaki dokumentációt a felújítások műszaki tartalmáról és költségéről a következő testületi ülésig. 

Kerepes város Képviselő-testülete felkéri a Főépítészt, hogy a …07….. Hrsz úton/területen készítse elő annak módját hogy a területrendezési eszközök használatával valósuljon meg, hogy az önkormányzat rendelkezzen jogosultsággal a területen további fejlesztések megvalósításának céljából.
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