1
8

SZEK – TERV

Mérnöki Szolgáltató Bt.

1163. Budapest XVI. Fuvallat u. 51.

Tel./Fax. : 06-1-4031291,  mobil: 06-20-3685057,  06-30-2407801

E-mail:szekeresl@t-online.hu ; szekereslaszlo@freemail.hu

Tárgy :  Kerepes, Magtártér utca útépítési terve. Áttervezés. 

   Engedélyezési és kiviteli terv.

                                                                          Tervszám :  U –9/2013
                                                             Iratszám :    03

                                                                                        Tervező :     Szekeres László

MŰSZAKI   LEÍRÁS

1. Előzmények 
A Kerepes Város Önkormányzata megbízást adott a Magtártér utca 1997-ben készült útépítési tervének aktualizálására, áttervezésére, különös tekintettel a zsákutca szakasz végén történt új beépítések miatti fokozott csapadékvíz szikkasztási igényre.

Jelen dokumentáció a korábbi terven felül a 3 és 5 sz. ingatlanok előtti út és árok tervét is tartalmazza. A tervezési terület és környezete az Átnézeti helyszínrajzon (04. sz. rajz) lett ábrázolva. 

A közműadatokat a  közmű üzemeltetőktől szereztük be. A közművek nyomvonala a szolgáltatók adatainak pontatlansága miatt tájékoztató jellegű, ezért azokat az építés megkezdése előtt a kivitelezőnek újból egyeztetnie kell az üzemeltetőkkel. 

melyen a tervezett létesítményeket is ábrázoltuk. Az alaptérképet a fenti adatok birtokában, és a helyszíni geodéziai mérések alapján készítettük el.

A tervezéshez a Mélyépítő Labor Kft. 2 db 3,0 m mély talajfúrást és szikkasztási vizsgálatot végzett és ezek alapján talajvizsgálati jelentést készített.

A terven szereplő magasságok Balti alapszintre vonatkoznak . Kiinduló magasság a Mező utca 51 és 53 sz. ingatlanok közötti kerítés oszlopban lévő 123703 sz. csap magassága: 228,05 m Bf.

2. Jelenlegi  állapot 
A tervezési terület családi házas beépítésű. A terület közepén lévő 273/1 hrsz.-ú ingatlan egy része bekerített vállalkozási terület (autóbontó), másik része bekerítetlen füves terület, ami jelenleg játszótérként funkcionál és beton járda vezet át rajta.  A teret körülvevő 273/2 hrsz.-ú út és az abból nyíló zsákutca (hrsz. 286, 293/2, 294/2) kiszolgáló út (lakóút), szélességűk 12,0 – 14,0 m között változik. Az utcák két oldala között helyenként jelentős (40 – 80cm) magasság különbség is van. Az utcák keresztszelvénye változó, a kerítések egy része nem a szabályozási vonalon van.
A Magtártér utca az aszfalt burkolatú Mező utcától indul és a tér túloldalán lévő Magtár utcával (keskeny földút) csatlakozik vissza a Mező utcához, valamint   egy betonozott gyalogúttal a Szabadság úthoz (3 sz. főút). 

A tervezett utcákban a közművek már kiépültek (víz, gáz, elektromos légvezeték, telefon, szennyvízcsatorna). Az utcák lakott oldalán a járdák nagyrészt kiépültek, kivéve néhány építés alatti ingatlan előtt (8, 16 sz.). A Mező utcától a Szabadság út (főút) felé haladó járda a téren keresztül vezet. 

Az utcák lejtése 2-8%. A csapadékvíz elvezetése megoldatlan, a földúton folyik le a mélypont felé. A víz egyrészt a Mező u. felé folyik, ahol a meglévő burkolt árok elvezeti, másrészt a füves területről és az útról a zsákutca felé folyik, ahol kimosódásokat okoz és befolyik a mélyen fekvő ingatlanokra. 

A tervezett  megoldás ismertetése 
3.1./ Tervezési alapadatok

Alapadatként rendelkezésre állt a korábban készített (1997) terv 1:500 léptékű helyszínrajza. A meglévő közművek adatait ellenőriztük és a hiányzókat az üzemeltetőktől beszereztük. 
A tervezéshez megkaptuk a Mélyépítő Labor Kft. talajfúrások és szikkasztási 

vizsgálatok alapján készített talajvizsgálati jelentését.

A tervezéshez rendelkezésre állt a Magtár tér (hrsz. 273/1) és az utca (hrsz. 273/2) kitűzési vázlatrajza (1. sz. melléklet) és az Önkormányzattól megkaptuk a terület digitális térképét. Ennek alapján megállapítható , hogy a kerítések egy része nem az ingatlan szabályozási vonalán van.
A tervezési alaptérképet az elvégzett helyszíni vízszintes és magassági mérések segítségével a jelenlegi állapotnak megfelelően aktualizáltuk. 
A tervezési terület zsákterület, átmenő forgalom nincs. A tervezett utca helyi lakossági forgalmat lebonyolító kiszolgáló út. Jellemző a  személygépkocsi forgalom, tehergépjármű forgalom csak a lakosságot kiszolgáló mértékig van (szemét szállítás, építkezés), illetve csak a Mező utcánál lévő autóbontóhoz lehetséges csekély teherforgalom.
3.2./  A műszaki megoldások általános ismertetése 

A tervezett út belterületi kiszolgáló út, tervezési osztálya B.VI.d.C.

A forgalmi viszonyok szerint a tervezett út az ÚT 2-1.503 sz. „Kisforgalmú utak pályaszerkezetének méretezése” c.  útügyi műszaki előírás  szerinti A1 forgalmi terhelési osztályba tartoznak. A tervezett pályaszerkezet megfelel az előírás által erre a terhelési osztályra javasolt típus pályaszerkezetnek.

A „Közutak tervezése” c. ÚT 2-1.201 sz. útügyi műszaki előírás szerint a „d” hálózati funkciójú belterületi mellékutak tervezésénél a keresztszelvény kialakítását a mértékadó jármű-találkozáshoz szükséges keresztmetszeti méretek (előírás 4.3. ábra), a közlekedésgeometriai szempontok határozzák meg. A kedvezőtlen műszaki jellemzők miatt és a gyalogos forgalom védelme miatt 30 km/h csökkentett sebességgel számoltunk. Mértékadó jármű találkozásnak a személygépkocsik találkozását vettük figyelembe. Egyéb esetben a kétoldalt tervezett stabilizált padkára lehet lehúzódni. A fentiek alapján, igazodva az utca keresztszelvényéhez a tervezett út szélessége 4,30 m, melybe a mintakeresztszelvény szerint a süllyesztett szegélyek szélessége is beleszámít.
A tervezési területről geodéziai felmérést készítettünk vízszintes és magassági értelemben. A hossz- és keresztszelvények, valamint a helyszín ismeretében alakítottuk ki a tervezett utca vízszintes és magassági vonalvezetését. Magassági értelemben nagyrészt követtük a meglévő utak esését, helyenként kismértékű,10 - 30 cm magassági korrekciót hajtottunk végre az egyenletesebb lejtés, a jobb vízelvezetés és az ingatlanok jobb megközelíthetősége érdekében.
Mivel az ingatlanok kerítései nem esnek egy egyenesbe, helyenként iránytörések vannak, ezért az úttengelyt a kitűzés után a beruházó műszaki ellenőrével vagy a tervezővel jóvá kell hagyatni. 

A nyomvonal tervezésénél figyelembe vettük a 273/1 hrsz-ú terület kitűzési vázlatrajzát (1. sz. melléklet). A kitűzési pontok nem látszanak, a terület egy részének nincs kerítése és a lakóingatlanok kerítései sincsenek mindenhol a szabályozási vonalon, ezért az építés előtt a 273/1 hrsz.-ú terület út melletti határát ki kell tűzni, hogy a tervezett út az árkokkal együtt a 273/2 hrsz.-ú útterületen belül maradjon. 

Az útburkolatot egyoldali 2,5%-os oldaleséssel terveztük, a lejtett oldalon  árokkal, vagy vízelvezető kiemelt szegéllyel. A füves játszótér területe az út felé lejt, ezért az út játszótér felöli oldalán szikkasztó ővárkot terveztünk. 
A gépkocsi behajtók egy része alá 30 cm belméretű átereszeket terveztünk. 
A Mező utcánál a meglévő útcsatlakozás folytatásában terveztük az új utat. Az 51-53 sz. ingatlan előtti töredezett burkolatot el kell bontani. 

A Mező utcában meglévő burkolt vízelvezető árok van, amit az 55 sz. ingatlan kocsibejárójáig meg kell hosszabbítani. Az árok szakaszokat beton mederlappal kell burkolni és Ø30 cm-es átereszekkel össze kell kötni. A kiemelt szegély utáni első árokszakasz mellett beton padkaburkolatot kell építeni 8% lejtéssel az árok felé és a kiemelt szegélyt be kell fordítani az árokhoz, hogy a víz befolyjon az árokba. 

A zsákutca szakaszon tervezett szikkasztó árkot gyephézagos betonlappal kell burkolni. A szikkasztó árkok alá coulé kavics kitöltésű szikkasztó ágyazatot terveztünk, melyet a közmű bekötéseknél és a fáknál meg kell szakítani.
A Magtár téren lévő járda egy részét a tervezett úthoz igazodva át kell építeni. Az új út és az ővárkok építésével a játszótéren átvezető földút megszűnik.

Az autóbontó telephely bejáratánál beton útcsatlakozást terveztünk, az 5-6 sz.  keresztszelvények között pedig az út és a támfal között 1,0 m széles beton padka burkolatot terveztünk. 

A Mező u. 55 sz. ingatlan és a zsákutca szakasz kezdete között az utat hely hiányában (árok nem fér el) kiemelt szegéllyel terveztük a csapadékvíz elvezetés céljából. A 7 sz. keresztszelvénynél lévő magaspontról a csapadékvíz egyrészt a Mező utcai vízelvezető árokba folyik, másrészt pedig a zsákutca szakaszra tervezett szikkasztó árkokba jut.
Néhány ingatlan gépkocsi behajtóját át kell építeni, illetve az úthoz kell csatlakoztatni úgy, hogy a behajtás biztosított legyen és a víz az úttestről ne folyjon be az ingatlanra. A kapubehajtók vízelvezetését egyedileg meg kell oldani. Az átépítést és a vízelvezetési megoldást a kivitelezőnek az ingatlan tulajdonosokkal egyeztetni kell. A 11 sz. ingatlan mélyen fekvő oldalsó kapujához a kiemelt szegély lesüllyesztés szükségességét a tulajdonossal egyeztetni kell, mert a szintkülönbség miatt nem biztos, hogy a behajtó használtható lesz.
A Magtártér füves területéről lefolyó vizek összegyűjtésére és elszikkasztására az út mellé ővárkot terveztünk coulé kavics szikkasztó ágyazattal.

A 3 sz. ingatlannál a Szabadság út felé vezető térkő burkolatú járda és út végéhez csatlakoztunk. Innen az 5 sz. ingatlan kapujáig kapujáig terveztük az út Magtár utcai szakaszát.

Az útburkolat készítésekor a meglévő csatorna-aknákat és egyéb elzárókat, csapszekrényeket /víz, gáz / szintbe kell helyezni, azokat leburkolni nem szabad. A terv az érintett közmű szolgáltatókkal egyeztetve lett, a jegyzőkönyvek a dokumentáció mellékletét képezik.
A kivitelezés idejére a közmű üzemeltetőktől szakfelügyeletet kell kérni, illetve a terveket az építés megkezdése előtt a kivitelezőnek a közmű üzemeltetőkkel újra egyeztetni kell, különös tekintettel a szikkasztó ágyazatot keresztező bekötésekre. A bekötéseknél a szikkasztó ágyazatot meg kell szakítani.
3.3./   Tervezett szerkezetek

A tervezett szerkezeteket mintakeresztszelvényeken és részletrajzokon adjuk meg az alábbiak szerint:

a./  Pályaszerkezetek:

Mintakeresztszelvényeken megadott 4,30 m  széles út: egyoldali 10 cm magas  kiemelt szegély mellett 4,15 m széles aszfaltút a másik oldalon betonba rakott 15 cm széles süllyesztett szegéllyel, kétoldali süllyesztett szegély esetén 4,0 m széles aszfaltút mindkét oldalon betonban rakott 40x20x15 cm-es süllyesztett szegéllyel. A szegélyek között 15 cm vtg. Trg=95%-ra tömörített homokos kavics fagyvédő réteg, fölötte 20 cm vtg. FZKA 0/35 mm-es folytonos szemmegoszlású zúzottkő alapréteg Trg=95%-ra tömörítve és bitumen emulziós permetezéssel és 5 cm vtg. AB-11 kopó aszfalt burkolat 2,5% oldaleséssel. 
A kiemelt szegélyes szakaszon a süllyesztett szegély mellett 1,0 m széles és 15 cm vtg. M50 jelű stabilizált zúzottkő padkát terveztünk 8% oldalesésével az árok felé. A mindkét oldalon süllyesztett szegélyes szakaszon a szegélyek mellett 0,60 m széles  és 15 cm vtg. M50 jelű stabilizált zúzottkő padkát terveztünk 8% oldalesésével az árok, vagy a zöldsáv felé. A zsákutca szakaszon tervezett gyephézagos betonlap burkolatú szikkasztó árok mellett a megfelelő vízelvezetés érdekében a padkaburkolatot 60x40x10 cm-es gyephézagos beton lapokból kell építeni 8% lejtéssel az árok felé, zúzottkő hézag kitöltéssel és 15 cm vtg. tömörített homokos kavics ágyazaton. A betonlap helyett 15 cm vastag tömör beton padka burkolat is építhető.  
A gépkocsi behajtóknál a kiemelt szegély helyett 4,0 m hosszon 10 cm magas döntött kiemelt szegélyt kell építeni a részletrajz szerint. Az útcsatlakozásoknál alkalmazott lekerekítő sugarak 3,50-6,0 méteresek. Nagyobb sugár alkalmazása a keskeny utca szélesség miatt nem lehetséges.

A meglévő beton járdát a 4 és 8 sz. keresztszelvények és a 2 sz. ingatlan előtti 
útcsatlakozásnál át kell építeni és az út széléig meg kell hosszabbítani.
Az átépített járda a meglévővel azonos 1,20 m széles 12 cm vtg. szerkezet, 

C25/30-16-F2 min. betonból, 15 cm vastag tömörített kavics ágyazaton.
b./  Vízelvezető vagy szikkasztó árok . 

Földárok, vagy burkolt árok a mintakeresztszelvény szerinti kialakítással, a földárok (ővárok) alatt geotextíliával körülburkolt 40x50 cm keresztmetszetű  coulé kavics szikkasztó ágyazattal, a gyephézagos betonlapokkal burkolt szikkasztó árok alatt geotextíliával körülburkolt 60x80 cm keresztmetszetű coulé kavics szikkasztó ágyazattal. A szikkasztó ágyazatot a közműbekötések felett meg kell szakítani. A betonlap burkolatot beton koszorúval kell lezárni. A betonlapokat 10 cm tömörített kavics ágyazatra kell fektetni és a hézagokat nagy szemcséjű coulé kaviccsal kell kitölteni. 

           Az árok szélénél lévő fák körül földlabdát kell hagyni és az árok szélességét le 

           kell csökkenteni. A föld árkokat füvesíteni kell.
A földárkot vízszintes fenékszinttel kell megépíteni és 5,0 m-ként 35 cm magas és 0,50 m széles földgáttal meg kell szakítani, hogy a víz ne folyjon le a mélypontra. A gyephézagos betonlappal burkolt szikkasztó árkot 3,0-4,0 m-ként betonlapos keresztgáttal szakaszolni kell, hogy a tározó és szikkasztó képességet növeljük és a víz ne folyjon le a mélypontra. A keresztgátak után az árkot 1 lap hosszon (0,60 m) tömör betonlappal kell burkolni, hogy a leömlő víz ne mossa alá az árok burkolatot.  
A tervezett vízelvezető és szikkasztó árkok a 2 éves gyakoriságú 10 perces csapadékot   biztonsággal  elvezetik, vagy elszikkasztják.

c./   Átereszek, gépkocsi behajtók .

A gépkocsi behajtók alatti átereszeket ( 30 cm-es talpas-tokos betoncsőből kell megépíteni 15 cm vastag körülbetonozással megerősítve a részletrajz szerint. Az átereszek feletti gépkocsi behajtókat úgy kell kialakítani, hogy a víz az ingatlanra ne folyhasson be. A behajtók átépítését az ingatlan tulajdonosokkal egyeztetni kell. A szikkasztó ároknál csak a 11 és 13 sz. ingatlanok behajtói alá terveztünk átereszt, hogy a kiemelt szegélyes szakaszról érkező víz egy részét tovább vezesse a hosszabb szikkasztó árok szakaszba. 

A gépkocsi behajtókat burkolt vízelvezető árok esetén a részletrajz szerinti kétoldali beton árokvég lezáró fallal javasoljuk megépíteni.

3.4./
Vízelvezetés

A tervezett út és a kapcsolódó területek vízelvezetését vízelvezető és szikkasztó 

árkok tervezésével, valamint a Mező u. 55 sz. ingatlan és a zsákutca kezdete 

közötti szakaszon tervezett kiemelt szegély melletti vízelvezetéssel oldottuk 

meg. A 0+105 szelvényben lévő magaspontról a víz a szegély mellet lefolyik a 

Mező utcában tervezett és meglévő burkolt csapadékvíz elvezető árokba. 

A Mező utcai árok a Mogyoródi úton folytatódik és a Szabadság út alatt 

átvezetve beköt a Szilas patak mellékágába.
A magaspontról a másik irányba lefolyó víz a zsákutcában tervezett árokban 

szikkad el.

A játszótér területéről és a határoló útról lefolyó víz a tervezett ővárokban 
szikkad el. Az ővárkot vízszintes fenékszinttel kell megépíteni és 5,0 m-ként

35 cm magas és 0,50 m széles földgáttal meg kell szakítani, hogy a víz ne 
folyjon le a mélypontra. A földárok (ővárok) alatt geotextíliával körülburkolt 

40x50 cm keresztmetszetű  coulé kavics szikkasztó ágyazatot kell beépíteni.

A zsákutca szakaszon, a páratlan oldalon gyephézagos betonlapokkal burkolt 

szikkasztó árkot terveztünk, alatta  geotextíliával körülburkolt 60x80 cm 

keresztmetszetű coulé kavics szikkasztó ágyazattal. A gyephézagos betonlappal 

burkolt szikkasztó árkot 3,0-4,0 m-ként betonlapos keresztgáttal szakaszolni 

kell, hogy a tározó és szikkasztó képességet növeljük és a víz ne folyjon le a 

mélypontra. Az út és az árok közötti padkát 8% oldalesésű gyephézagos 

betonlap burkolattal kell ellátni a biztonságos vízelvezetés érdekében.

 
Szikkasztó árkok méretezése
Mértékadó vízmennyiség a 2 éves gyakoriságú 10 perces zápor fajlagos vízhozama: q = 270 l/s ha.

Ővárkok teljes vízgyűjtő területe 3700 m2 = 0,37 ha, amiből 3270 m2 füves-földes terület és 430 m2 szilárd burkolat (aszfalt út és beton járda). 
Lefolyási tényezők: aszfalt és beton 0,90, füves –földes terep 0,30. 

A lefolyási tényezők és a burkolatok méretének ismeretében a számított átlagos lefolyási tényező: α = 0,37.
Mértékadó vízhozam: Q = 0,37x0,37x 270 = 37 l/s.                                       

     A 10 perc alatt összegyülekező csapadék mennyisége 22200 liter = 22,2 m3. 

       A tervezett ővárkok hasznos térfogata összesen 30 m3. Az árkok alá tervezett 

       coulé kavics szikkasztó ágyazat hézag térfogata (30 %) 7 m3. Az árkok teljes
tározó kapacitása 37 m3, ami jelentősen nagyobb, mint a területről 
összegyülekező víz mennyisége (166 %). Az árok rendszer a 4 éves 10 perces 

zápor vízmennyiségének tározására és elszikkasztására is képes. A szikkasztást 

a biztonság javára elhanyagoltuk.

Zsákutca szakaszon tervezett gyephézagos betonlappal burkolt szikkasztó 
árok teljes vízgyűjtő területe  1252 m2 = 0,1252 ha, amiből 0,0283 ha zöldsáv, 

0,0832 ha szilárd burkolat (aszfalt út és beton járda) és 0,0137 ha gyephézagos 

betonlappal burkolt terület (útpadka és árok).
Lefolyási tényezők: aszfalt és beton 0,90, zöldsáv 0,30, hézagos betonlap burkolat 0,40. A lefolyási tényezők és a burkolatok méretének ismeretében a számított átlagos lefolyási tényező: α = 0,71.
Mértékadó vízhozam: Q = 0,71x0x1252x 270 = 24 l/s.                                       

       A 10 perc alatt összegyülekező csapadék mennyisége 14400 liter = 14,40 m3. 

       A tervezett szikkasztó árok hasznos térfogata összesen 11,40 m3. Az árkok alá 
tervezett coulé kavics szikkasztó ágyazat hézag térfogata (30 %) 8,60 m3. Az 

árkok teljes tározó kapacitása 20 m3, ami jelentősen nagyobb, mint a területről 
összegyülekező víz mennyisége (139 %). Az árok rendszer a 4 éves 10 perces 

zápor vízmennyiségének tározására és elszikkasztására is képes. A szikkasztást 

a biztonság javára elhanyagoltuk.

3.5./
Forgalomtechnika
A Magtártér zsákterület, átmenő forgalom nincs. A Mező utcához két helyen csatlakozik. Egyrészt a tervezett úton, ill. a Magtár utcán, de a Magtár u. Mező utcához csatlakozó vége nagyon keskeny földút, ezért kevésbé használják. 

A Mező utca és a csatlakozó utcák kereszteződésében az elsőbbséget a jobbkéz szabály szabályozza, ezért a Mező utca és a tervezett Magtártér utca csomópontjában KRESZ tábla kihelyezése nem szükséges. 

Az építést forgalom korlátozás mellett lehet végrehajtani. Az ehhez szükséges tervet a kivitelező köteles elkészíteni és jóváhagyatni.
3.6./
Kivitelezési előírások

A terven szereplő magasságok Balti alapszintre vonatkoznak. Kiinduló 

magasság a Mező utca 51 és 53 sz. ingatlanok közötti kerítés oszlopban lévő 

123703 sz. csap magassága: 228,05 m Bf.

A nyomvonal tervezésénél figyelembe vettük a 273/1 hrsz-ú terület kitűzési vázlatrajzát (1. sz. melléklet). A kitűzési pontok nem látszanak, a terület egy részének nincs kerítése és a lakóingatlanok kerítései sincsenek mindenhol a szabályozási vonalon, ezért az építés előtt a 273/1 hrsz.-ú terület út melletti határát ki kell tűzni, hogy a tervezett út az árkokkal együtt a 273/2 hrsz.-ú útterületen belül maradjon. 

Mivel az ingatlanok kerítései nem esnek egy egyenesbe, helyenként iránytörések vannak, ezért az úttengelyt a kitűzés után a beruházó műszaki ellenőrével vagy a tervezővel jóvá kell hagyatni. 

A kapubehajtók vízelvezetését egyedileg meg kell oldani. Az esetleg szükséges  átépítést és a vízelvezetési megoldást a kivitelezőnek az ingatlan tulajdonosokkal egyeztetni kell. A 11 sz. ingatlan mélyen fekvő oldalsó kapujához a kiemelt szegély lesüllyesztés szükségességét a tulajdonossal egyeztetni kell, mert a szintkülönbség miatt nem biztos, hogy a behajtó használtható lesz.

Az útburkolat készítésekor a meglévő csatorna-aknákat és egyéb elzárókat, csapszekrényeket /víz, gáz / szintbe kell helyezni, azokat leburkolni nem szabad. A kivitelezés idejére a közmű üzemeltetőktől szakfelügyeletet kell kérni, illetve a terveket az építés megkezdése előtt a kivitelezőnek a közmű üzemeltetőkkel újra egyeztetni kell, különös tekintettel a szikkasztó ágyazatot keresztező bekötésekre. 

4.  Tüzvédelem, munkavédelem

A tervet az érvényes munkavédelmi és tűzvédelmi előírások figyelembe vételével készítettem el. 

A tervezett út tűzoltáshoz szükséges gépjárművek közlekedésére alkalmas. Az utca tervezett szakaszán  vízvezeték van altalaj tűzcsappal. 

A kivitelezés idejére vonatkozó részletes munkavédelmi, biztonságtechnikai, egészség- és környezetvédelmi előírásokat az időjárási és helyi körülmények, valamint a kivitelezési felszereltség alapján a tervdokumentációban részletezett tervezői előírásokon és a vonatkozó állami előírásokon túlmenően esetenként mindig a felelős műszaki vezetőnek kell meghatározni és betartásukról gondoskodni. Minden dolgozó köteles fényvisszaverő öltözékben dolgozni.

Balesetvédelmi szempontból kiemelten kell kezelni a munkaterület elkorlátozását, éjszakai jelzőfénnyel való ellátását, és a gyalogos közlekedés biztonságos fenntartását.

A tűzrendészeti előírások szerint a létesítmény „E” jelű, „Nem tűzveszélyes” osztályba tartozik.

A munkába vett területen lévő közművek üzemeltetőitől szakfelügyeletet kell kérni.

Gépi földmunka a közművektől 3,0 m-en belüli távolságban nem alkalmazható.

Budapest, 2013. december 10.                                         
                                                                                    ……………………………..
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