FELHÍVÁS BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGRŐL

A jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. tv. (továbbiakban: Jöt.) módosítása következtében „A magánfőző desztillálóberendezésének bejelentésével kapcsolatban és a magánfőzésnél az adóbevallással és az adó megfizetésével kapcsolatos eljárásban az önkormányzati adóhatóság jár el.”
A változások értelmében 2015.01.01-jével minden magánszemély, akinek a tulajdonában desztillálóberendezése van, 2015. január 15-ig bejelentési kötelezettsége van.

A bejelentéshez szükséges formanyomtatványt a Polgármesteri Hivatal munkatársaitól szerezheti be, illetve letölthető a www.kerepes.hu weboldalunkról Jövedéki adó–bejelentés desztillálóberendezés tulajdonjogáról, tulajdonjogának megszerzésérő nevű nyomtatván.
A Jöt 67/A. § (1) bekezdése szerint bejelentést kell tenni abban az esetben, ha a magánfőző desztillálóberendezés felett tulajdonjogot szerez. A szerzés napjától számítva 15 napon belül kell a bejelentést megtenni.

Az adóbevallás és az adófizetés menete
A Jöt. 67/A. § (4) bekezdés értelmében „A magánfőző az előállított magánfőzött párlat utáni adóbevallási és adófizetési kötelezettségét a tárgyévet követő év január 15-ig együtt teljesíti a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz. (Tehát jelenesetben a bevallási és adófizetési kötelezettség határideje 2016.01.15.) Ha a magánfőző nem állított elő tárgyévben magánfőzött párlatot, akkor nem keletkezik tárgyévre vonatkozóan adóbevallási kötelezettsége.”,
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